
平成26年度保護者満足度調査 

総合評価 

大変満足 
６０．９％ 

満足 
３３．０％ 

普通 
５．１％ 

不満足 
１．１％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

教育内容 

大変満足 
５６．９％ 

満足 
３３．９％ 

普通 
６．９％ 

不満足 
２．２％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

行事関連 

大変満足 
６８．３％ 

満足 
２２．９％ 

普通 
７．３％ 

不満足 
１．５％ 大変不満足 

０．１％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

通園の利便性 

大変満足 
５３．０％ 

満足 
３１．５％ 

普通 
１１．３％ 

不満足 
３．６％ 大変不満足 

０．７％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

預かり保育 

大変満足 
４１．３％ 

満足 
３１．５％ 

普通 
２２．０％ 

不満足 
３．９％ 大変不満足 

１．２％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

課外保育 

大変満足 
５０．２％ 

満足 
３１．２％ 

普通 
１３．８％ 

不満足 
３．６％ 大変不満足 

１．２％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

施設 

大変満足 
７０．４％ 

満足 
２１．３％ 

普通 
６．５％ 

不満足 
１．８％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

安全 

大変満足 
６１．９％ 

満足 
２９．１％ 

普通 
７．２％ 

不満足 
１．８％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

学園内サポートや交流 

大変満足 
７１．９％ 

満足 
２３．０％ 

普通 
４．０％ 

不満足 
１．１％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 



平成26年度保護者満足度調査 

子育て支援・親子交流 

大変満足 
５５．８％ 

満足 
２８．３％ 

普通 
１４．５％ 

不満足 
１．５％ 大変不満足 

０％ 

関西女子短期大学附属幼稚園 


